

“魔兽”终于驾到! 德罗巴:来申花是为拿冠军



星报综合消息 昨晨8时,“魔兽”德罗巴终于亮相上海浦东国际机场。至此,这位集英超冠军、英超金靴奖、欧冠联赛冠军等诸多荣誉于一身的锋线战将,迄今中国联赛引进的最大牌外援终于登陆上海。

在昨日下午的媒体见面会上,德罗巴表示:“选择申花,钱不是最重要的,这是一次全新的体验和巨大挑战。我来这里是为了赢球,为了争取冠军,而不是为了来退休的!”

对于他周薪20万英镑的询问,德罗巴表示加盟申花不为钱:“钱不是最重要的,我希望体验全新的生活。我希望把我的文化带给中国,把中国的文化带给我。钱不是最重要的,我在这里就是为了全新的体验。”

至于阿内尔卡有离队传闻,德罗巴表示:

“我到新环境中就是认真训练,打好比赛。至于阿内尔卡有离队传闻,我可以理解。在新环境中阿内尔卡需要很多东西适应,比如语言。我看过报道说阿内尔卡一直在等我,现在我来了,我认为他不会离开。”

张 口 就 来 德罗巴不是申花救命稻草

本报记者 张华玮

终于,德罗巴没有成为申花开出的“国际玩笑”,在众多波折和猜测之后,魔兽已经来到中国,开始他全新的旅程。对于这位本赛季神奇地率领切尔西问鼎欧冠冠军的超级巨星,不用再做过多的介绍。或许他不再年轻,但他仍处在自己职业生涯的巅峰时期,这一点毫无疑问。

无论是技战术水平,抑或是个人身体素质,德罗巴的到来,都会让中超各支球队遭遇全新的挑战。魔兽有能力凭借身体和技术,搞定大多数中超球队的防守球员,他比阿内尔卡强多了。但他若想一个

人搞定整支球队,即便是中超球队,也无异于痴人说梦。

德罗巴说自己是来体验中国文化,体验全新生活的。是的,中国的足球文化和生活,肯定会让其适应好一阵子,因为这里的一切将会完全超出他的想象。阿内尔卡来中国有段时日了,他至今还在痛苦地适应着和挣扎着,很明显,魔兽的这位队友在中国适应得很不好。

申花本赛季的表现只能用糟糕来形容,只能期待德罗巴的加盟,会让阿内尔卡和申花将士们重新振作。但就如同德

罗巴自己所说:“一个人不可能带给球队胜利,而需要大家共同努力。我们有很多困难,但只要团结协作,就会越来越好。”德罗巴不是奇迹,他会带来士气和信心,但申花需要改变的还有很多,运作管理、教练和明星球员的关系、球员间的凝聚力、俱乐部惩处违纪行为的决断力等等。

德罗巴既然来了,最不用担心的就是他的职业精神,这一点,是包括阿内尔卡和孔卡在内的球员,都应该好好学习的。然后,就是希望中超能够因魔兽提升水平,而不是毁了人家一世英名。

薛之谦合肥“变身”老板

昨日,作为“为渴望而创——2012百事沃创投园行”推广大使的薛之谦,以创业“老板”的身份来到合肥。在活动现场,薛之谦讲述了自己的创业过程与经历,以及近期微博讨论的热点——他与“拾荒奶奶”的故事。

记者 江锐



关键词:歌手老板

一直以歌手身份面对公众的薛之谦,其实有着鲜为人知的另一面,除了从事音乐部分的事业之外,也出色地经营着自己的火锅店与女装品牌,可谓身体力行地为即将步入社会的年轻人树立了“创业”的榜样。

关键词:拾荒奶奶

对于他与“拾荒奶奶”的故事,薛之谦介绍道:“当时见到那个‘拾荒奶奶’无助地背着那么多废品,在街头等人收购,内心难受极了,就主动伸出援手。在那一刻,把‘拾荒奶奶’当成了自己的奶奶。因为我很小的时候,母亲就不在了,父亲工作很忙,很少能够照料我,所以我的童年、少年时光,都是在奶

奶、外婆家度过的。也正因为如此,对于老人,有着一一种非常浓厚的情感。相信在那种情形之下,每个年轻人看到这一幕,应该都不会不闻不问的。对于弱势者,每个人都有责任尽自己的一份力量去帮助与支持他们,因为帮助他人的同时,同时也就是在帮助自己。”

阿豪接受火箭报价

星报讯(杨扬) 7月14日,此前已经和休斯顿火箭达成签约意向的林书豪终于等到了他的合同。据悉,林书豪已经正式接受了火箭为他开出的为期3年价值2510万美元的合同。接下来的三天之内,林书豪的原球队纽约尼克斯将可以选择是否匹配这份合同。

AMC 艺术影城

7月12日

《四大名捕》

THE FOUR

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

腹泻→结肠炎→肠癌

医学调查 我国每年有数千万人被肠胃疾病折磨

医学调查发现,结肠炎不是普通的炎症,其病因十分复杂,每年有数千万人被肠胃疾病折磨。患者由于大量使用抗生素,使结肠炎的发病根源肠绒毛膜受损,致病菌大量侵入肠道,使肠粘膜受损、溃烂,导致病情久治不愈,反复发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。

早发现 早治疗 早康复

结肠病起病多数缓慢,少数可急性起病。病程呈慢性,迁延数年至十余年,常有发作期与缓解期交替或持续性逐渐加重,偶尔急性暴发,临床表现:

- (1)腹泻:粘液便及脓血便,轻者每天3-4次,重者数十次或腹泻与便秘交替出现。
- (2)腹痛:轻度病人无腹痛或仅有腹部不适。一般有轻度至中度腹痛,系左下腹或下腹阵痛,可涉及全腹疼痛,便后缓解的规律。
- (3)便秘,大便秘结4-5日排便一次,粪便如羊屎样,甚则不吃泻药不能通便。
- (4)其他症状:腹胀、消瘦、乏力、肠鸣、失眠、多梦、怕冷等症。

五味黄连丸 理肠活胃 治养结合 调护一体

超微酶因子:金河五味黄连丸富含的超微酶因子,可迅速到达肠胃,补充肠胃缺失的酶蛋白,全面调节代谢机能,使肠胃功能逐渐恢复。

强效清肠因子:金河五味黄连丸中的强效清肠因子,能在肠道内形成一股力道强劲的清溪流,卷走沉积毒素浊气,并随代谢排出体外,肠道洁净,隐患解除。

咨询电话:0551-4217544

愈,反复发作,并且大幅度提高了结肠癌的发病率。许多年富力强的成功人士、青少年,在结肠炎的折磨下,身形消瘦,英年早逝,给家庭和亲人带来了无法抹去的痛苦,给社会带来无法估量的损失。

结肠炎病不轻,忽视治疗丢性命,因此结肠炎的治疗刻不容缓。

- 服用30分钟:胃痛、胃胀、返酸、打嗝现象马上得到缓解。
- 服用2-3天:胃肠粘膜逐步修复,食欲不振、消化不良等现象明显增强,消化功能显著提高。
- 服用4-6天:大便稀、大便次数得到控制。
- 服用10-15天:胃肠粘膜炎症、溃疡面逐渐修复,吃点辣的、着点凉、上点火都没有再犯。
- 服用30天左右:肠胃环境得到逐渐改善,免疫力得到大大提高,人的气色好了,连感冒也少了。

适用人群:急慢性肠炎、结肠炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、直肠炎、肠息肉、肠梗阻、胃痛、胃胀、恶心、呕吐、返酸、打嗝、口臭、口苦、口臭、食欲不振、消化不良、缺乏胃动力、顽固性腹泻等肠胃疾病。

金河 五味黄连丸 OTC

肠好胃好 5送1

身体吃嘛嘛香

超微酶因子

强效清肠因子

按疗程服用 效果更好